
碧南市防災会議 会議録 

１ 日時 

平成３０年２月８日（木）午後２時から午後３時まで 

２ 場所 

碧南市役所２階 会議室４・５ 

３ 出席者及び欠席者 

(1) 出席者 

田 政信（碧南市長） 

松井 高善 （碧南市副市長（防災統轄監）） 

山本 幸泰 （国土交通省中部地方整備局豊橋河川事務所長代理） 

服部 千佳志（国土交通省中部地方整備局三河港湾事務所長） 

水野 償  （愛知県碧南警察署長代理） 

榊原 立次 （衣浦東部広域連合碧南消防署長） 

近藤 朗   （愛知県知立建設事務所長代理） 

杉浦  不二夫（愛知県衣浦港務所長代理） 

鈴木 広幸 （愛知県衣浦東部保健所長代理） 

鈴木 並生 （碧南商工会議所会頭） 

三島 孝二 （あいち中央農業協同組合碧南地区担当理事） 

長田 和久 （碧南市医師会副会長） 

水野 博史 （碧南歯科医師会長） 

中根 秀樹 （碧南市薬剤師会副会長） 

金原 功   （碧南市連絡委員代表幹事） 

生田 厚子 （碧南市赤十字奉仕団委員長） 

山下 辰生 （西日本電信電話株式会社名古屋支店設備部西三河ﾌｨｰﾙﾄﾞｻｰﾋﾞｽｾﾝﾀ長） 

中村 育生 （中部電力㈱刈谷営業所長） 

新美 宗和 （碧南ガス協同組合代表理事） 

石橋 嘉彦 （碧南市災害復旧協議会長） 

田上 登志夫（碧南市臨海工業地帯防災連絡協議会長代理） 

梶川 幹洋 （碧南電設業協同組合代表理事） 

吉見 千歩 （㈱キャッチネットワーク代表取締役社長代理） 

杉浦 三代枝（碧南市社会福祉協議会長） 

永坂 幸子 （碧南市女性防火クラブ連絡協議会長） 

生田 弘幸 （碧南市教育長） 

鳥居 典光 （碧南市経済環境部長） 

中村 正典 （碧南市建設部長） 

黒田 敏裕 （碧南市開発水道部長） 

 (2) 欠席者 

  加藤 宣良 （衣浦海上保安署長） 

福岡 裕人 （陸上自衛隊第１０特科連隊第３大隊長） 



 

角谷 一基 （碧南市消防団長） 

金沢 宏治 （碧南市総務部長） 

(3) 事務局 

遠山 隆夫（市民協働部長（防災監）） 

永坂 智徳 （防災課長）  

小川 隆之 （防災課課長補佐） 

磯貝 和広 （防災課防災計画係係長） 

   土谷 心平 （防災課防災計画係主事） 

   梅木 純一 （防災課防災計画係主事） 

４ 傍聴者 なし 

５ 議題 

(1) 碧南市地域防災計画修正（案）について 

(2) 碧南市水防計画修正（案）について 

(3) 避難施設の変更について 

６ その他 

(1) 平成２９年度碧南市総合防災訓練等実施報告、県消防操法大会開催報告 

(2) 各種啓発活動報告、地震対策減災計画行動項目報告 

(3) 国土強靭化ワークショップ実施報告及び南海トラフ広域地震防災研究プロジェクト 

参加報告 

７ 議事の要旨 

(1) あいさつ（ 田政信会長） 

(2) 議題 

ア 碧南市地域防災計画修正（案）について 

事務局が会議資料に基づき、碧南市地域防災計画修正（案）について説明。 

その後、審議した結果、事務局案が承認された。 

イ 碧南市水防計画（案）について 

事務局が会議資料に基づき、碧南市水防計画（案）について説明。 

その後、審議した結果、事務局案が承認された。 

  ウ 避難施設の変更について 

事務局が会議資料に基づき、平成２９年度に変更を行った避難場所及び平成３０

年度に変更予定の避難場所について報告。 

その後、審議した結果、事務局案が承認された。 

 (3) その他 

  ア 平成２９年度碧南市総合防災訓練等実施報告、県消防操法大会開催報告 

 イ 各種啓発活動報告、地震対策減災計画行動項目報告 

 ウ 国土強靭化ワークショップ実施報告及び南海トラフ広域地震防災研究プロジェク

ト参加報告 

事務局が会議資料に基づき報告。特に質疑はなかった。 


